[bookmark: _GoBack]Задание по теме 4. Труд
По исходным данным таблицы 7 определить заработок рабочего за месяц при следующих системах оплаты:
а) при простой повременной системе оплаты труда; 
б) повременно-премиальной системе оплаты труда. Премия составляет 15 % от тарифа; 
в) прямой сдельной оплате труда; 
г) сдельно-премиальной системе оплаты труда. Премия – 2 % от сдельного заработка за каждый процент превышения нормы выработки; 
Рассчитайте расходы предприятия на оплату труда с учетом районного коэффициента и отчислений на социальные нужды
Таблица 7 – Данные по оплате труда и выработке рабочего за месяц
	Вариант
	Тарифная ставка, руб час
	Прод-сть дня, час
	Кол-во раб дней в месяце
	Норма выработки, дет/смену
	Фактическая выработка в месяц, дет
	Расценка, руб./дет

	1
	220
	7
	21
	50
	1400
	35

	2
	250
	8
	22
	50
	1400
	20

	3
	130
	9
	24
	50
	1300
	17

	4
	350
	9
	20
	50
	1100
	10

	5
	240
	8
	22
	50
	1500
	11

	6
	345
	7
	24
	50
	1250
	12

	7
	432
	8
	20
	50
	1300
	30

	8
	255
	8
	24
	50
	1350
	34

	9
	345
	7
	23
	50
	1280
	25

	10
	200
	9
	25
	50
	1290
	32

	11
	320
	6
	22
	50
	1330
	27

	12
	430
	7
	23
	50
	1300
	20

	13
	240
	6
	25
	50
	1400
	33

	14
	320
	6
	20
	50
	1270
	21

	15
	430
	8
	19
	50
	1390
	27

	16
	220
	8
	20
	50
	1260
	28

	17
	190
	9
	20
	50
	1200
	29

	18
	490
	6
	22
	50
	1400
	30

	19
	330
	7
	23
	50
	1300
	22

	20
	290
	8
	25
	50
	1500
	19

	21
	300
	6
	26
	50
	1250
	15

	22
	260
	6
	20
	50
	1100
	29

	23
	340
	7
	24
	50
	1170
	30

	24
	170
	8
	22
	50
	1190
	31

	25
	150
	8
	20
	50
	1050
	13



